

Senhores Licitantes,

Em tempo, esta Comissão de Licitação AADC, vem informar a retificação do item 1.1.

Onde se lê:

“[...]”

1.1 - A presente licitação tem como objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PERMANENTES/ CONSUMO, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DA AGÊNCIA AMAZONENSE DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL PELO MENOR VALOR POR LOTE, conforme discriminado em Termo de Referência.**

“[...]”

Leia-se:

“[...]”

1.1- A presente licitação tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PERMANENTES/ CONSUMO, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DA AGÊNCIA AMAZONENSE DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL PELO MENOR VALOR GLOBAL, conforme discriminado em Termo de Referência.[...]”.

Igualmente, a presente retificação deverá ser adotada para os demais itens que constam no Edital referenciado, portanto, onde se lê **MENOR VALOR POR LOTE, LEIAM-SE: MENOR VALOR GLOGAL.**

Atenciosamente,



Marluce do Socorro Santana Braga e Silva
Presidente Comissão de Licitação da AADC

